



**УКРАЇНА**  
**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Салтівське шосе, 73, м. Харків, 61038, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24  
E-mail: uchs\_kteb@sp.kh.gov.ua

---

**Протокол № 28**  
позачергового засідання регіональної комісії

м. Харків

25 вересня 2020 року

Головував: голова регіональної комісії, голова Харківської обласної державної адміністрації Олексій КУЧЕР.

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);  
запрошені особи (за окремим списком).

**I. Щодо ситуації з забрудненням атмосферного повітря, підприємством ТОВ «Коксовий завод «НОВОМЕТ».**

СЛУХАЛИ: Олександра ФІЛЬЧАКОВА, Інесу СОСІНУ, Максима БОНДАРЕВА, Любов МАХОТУ, Олену РЕШЕТЬКО, Дмитра БУЛАХА, Анатолія РАСНЯНСЬКОГО, Ігоря СИНІЦЬКОГО щодо стану забруднення атмосферного повітря підприємством ТОВ «Коксовий завод «НОВОМЕТ» та заходи, які необхідно вжити для виправлення ситуації.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

**1. Державній екологічній інспекції у Харківській області сумісно з ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України», Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області (в межах компетенції):**

1.1. Провести позапланові перевірки забрудненості атмосферного повітря хімічно-небезпечними речовинами на території Новобаварського району міста Харкова у денний та нічний час.

**Термін виконання: до 30.09.2020**

1.2. Підготувати звіт про результати проведеної роботи для керівництва Харківської обласної державної адміністрації. Інформацію надати через приймальню голови Харківської обласної державної адміністрації.

**Термін виконання: до 01.10.2020**

**2. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації сумісно з Департаментом охорони здоров'я Харківської міської ради підготувати аналітичну довідку для керівництва Харківської обласної державної адміністрації щодо стану підвищеної захворюваності (у разі наявності) мешканців Новобаварського району міста Харкова на легеневі, онкологічні та**

інші захворювання, які можливо пов'язані з господарською діяльністю підприємства ТОВ «Коксовий завод «НОВОМЕТ». Інформацію надати через приймальню голови Харківської обласної державної адміністрації.

**Термін виконання: до 30.09.2020**

**3. Керівнику підприємства ТОВ «Коксовий завод «НОВОМЕТ»** рекомендувати припинити роботу підприємства, до оформлення усіх дозвільних документів (у тому числі на викиди в атмосферу хімічних речовин) та усунення виявлених під час попередніх перевірок недоліків.

**Термін виконання: до 28.09.2020**

**II. Щодо встановлення рівнів епідемічної небезпеки на території окремих адміністративно-територіальних одиниць Харківської області.**

**СЛУХАЛИ:** Любов МАХОТУ, Геннадія БОНДАРЧУКА, Андрія РУДЕНКА щодо поточної ситуації, пов'язаної з епідемічними загрозами на території Харківської області.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

1. Продовжити проведення карантинних заходів, відповідно до рівня епідемічної загрози, визначеного актуальним рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для Харківської області та її окремих адміністративно-територіальних одиниць, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами).

**2. Харківській, Люботинській міським радам, Богодухівській, Великобурлуцькій, Зачепилівській районним державним адміністраціям** забезпечити виконання карантинних заходів «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), відповідно до зонування епідемічних загроз, визначеного протоколом №33 від 24.09.2020 Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення.

**Термін виконання: з 00-00 годин, 28.09.2020**

**Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки**

**3. Балаклійській, Барвінківській, Валківській, Вовчанській, Дергачівській, Зміївській, Золочівській, Ізюмській, Кегичівській, Коломацькій, Красноградській, Краснокутській, Лозівській, Нововодолазькій, Первомайській, Харківській, Чугуївській, Шевченківській районним державним адміністраціям, Ізюмській, Куп'янській, Лозівській, Первомайській, Чугуївській міським радам** забезпечити виконання карантинних заходів «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про

встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), відповідно до зонування епідемічних загроз, визначеного протоколом №33 від 24.09.2020 Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення.

**Термін виконання:** з 00-00 годин, 28.09.2020

**Термін дії:** до перегляду рівня епідемічної небезпеки

4. На території інших адміністративно-територіальних одиниць (міст, районів) Харківської області залишити «зелений» рівень епідемічної небезпеки.

**5. Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Управлінню патрульної поліції у Харківській області разом з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області** забезпечити контроль за встановленими на території Харківської області обмежувальними заходами, відповідних рівнів епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), відповідно до зонування епідемічних загроз визначеного протоколом № 33 від 24.09.2020 Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

**Термін дії:** до перегляду рівня епідемічної небезпеки

**6. ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області (в межах компетенції):**

6.1. Продовжити роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації (телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі, тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території області та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на респіраторну хворобу COVID-19.

6.2. З метою максимального виявлення захворілих на респіраторну хворобу COVID-19 на ранніх стадіях захворюваності продовжити проведення розслідувань щодо встановлення кола контактних осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

6.3. Продовжити вжиття заходів, пов'язаних з локалізацією кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

**Термін дії:** на період карантину

**7. Районним державним адміністраціям, містам обласного значення, об'єднаним територіальним громадам** посилити роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції та виконання заходів дезінфекції.


**Термін дії:** на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надати до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації у встановлені терміни, в паперовому вигляді, за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх та на електронну адресу: [uchs\\_kteb@sp.kh.gov.ua](mailto:uchs_kteb@sp.kh.gov.ua)

Інформацію щодо виконання протокольних рішень з терміном дії «на період карантину» надати до 31.10.2020.

Доручення з терміном дії «до перегляду рівня епідемічних загроз» виконувати до відповідного рішення (на поточний тиждень) щодо зміни рівня епідемічної небезпеки Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Голова регіональної комісії  
з питань ТЕБ та НС Харківської області,  
голова Харківської обласної  
державної адміністрації



Олексій КУЧЕР

Відповідальний секретар  
регіональної комісії з питань  
ТЕБ та НС Харківської області



Олександр ІЛЬЄНКО